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2212º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  04/08/2020 09:00
  Encerramento: 04/08/2020 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 
Verª. Rosi Maciel

Narrativa

                                              Aos quatro dias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte, às 09h00min,
em sua sede, reuniu-se em sessão ordinária a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert.
Verificada a presença dos Srs. Vereadores César Nogueira, Renato Miranda Marques, Kátia Farias,
Jaime Medeiros Echeverria, Lizete Pereira, Pietro Aquino Cânepa, Manoel Barbosa Cristaldo e
Daniel Soares Semzack e Rosineide Maciel da Silva, constatou-se haver número legal, determinando
o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo em seguida foi lida a Ata da reunião anterior, que
colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Pelos Senhores vereadores
foram discutidos os Projetos de Leis: 011 e 012/20, ambos da Verª Kátia Farias que dispõe sobre
denominação de Rua com o nome Floduardo Matzembacher Neto e sobre a padronização das
placas indicativas de nome de ruas e logradouros públicos, respectivamente. Foram encaminhadas
as Comissões competentes. Apresentada também a Emenda a Lei Orgânica nº 001/20, que
estabelece regras para o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Jardim/MS de
acordo com a Emenda Constitucional nº 103 de 2019. Encaminhado as Comissões. Do Executivo
Projeto de Lei Complementar nº 003/20, que institui o programa especial de renegociação de
dívidas para empresas e pessoas físicas, no período da Pandemia do novo Coronavírus e dá outras
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providências. Logo passou-se a apresentação das proposições dos senhores vereadores, constantes
do seguinte: De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Indicações nºs 042/2020: ao Prefeito,
para que realize a troca das lâmpadas queimadas nos seguintes locais: Rua Minas Gerais nº 1158,
esquina com a Rua Francisco Rodrigo Alves, Rua Rio Verde, em frente ao número 947, e na Rua
Espírito Santo em frente ao número 1217, todos na Vila Angélica, solicitando ainda que seja feita
revisão nos demais postes. Nº 043/2020: ao Prefeito, para que seja feita a sinalização vertical nos
redutores de velocidade da Rua Cel. Camisão, mais precisamente em frente ao número 206, no
Escritório Novo Horizonte e logo mais à frente no número 454 na mesma rua. Nº 044/2020: ao
Governador do Estado, com cópias ao Secretário de Estado de Saúde, para que estude a
possibilidade de realizar a doação de camas hospitalares específicas ao uso das seis UTIs, já
disponibilizadas no Hospital Marechal Rondon. Moção de Pesar dirigida aos familiares do Sr. Divo
Pires Peixoto, ex-combatente da 2ª Guerra Mundial. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert:
Indicações Nºs 043/2020: ao Prefeito, para que realize uma operação tapa buracos na Rua Saul
Moraes de Deus em toda a sua extensão, e também na Rua Fábio Martins Barbosa. Nº 044/2020: ao
Prefeito, para que seja feita a recuperação no sistema de iluminação pública na Rua Castro Alves,
Vila Camisão, em toda a sua extensão. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: Indicações:
Nºs 024/2020: ao Prefeito, para que execute serviços de patrolamento e cascalhamento de todas as
ruas não pavimentadas da Vila Angélica II. Bem como seja realizada roçada, retirada de entulhos e a
recuperação do sistema de iluminação pública. Nº 025/2020: ao Prefeito, para que execute serviços
de patrolamento e cascalhamento de todas as ruas não pavimentadas da Vila Santa Tereza. Bem
como seja realizada roçada, retirada de entulhos e a recuperação do sistema de iluminação
pública. Nº 026/2020: ao Secretário de Saúde do Município, solicitando que faça a entrega dos Kits
de combate ao Coronavírus. De autoria da Verª Kátia Farias:  Requerimento Nº 011/2020: ao
Prefeito, solicitando as seguintes informações: onde foram distribuídas as máscaras de distribuição
gratuita à população de baixa renda para prevenção ao COVID-19. Indicação nº 004/2020,  ao
Prefeito, para que atualize o portal da transparência do município. Colocadas todas as proposições
em discussão e votação, foram todas aprovadas por unanimidade. A seguir fizeram uso da palavra
os vereadores inscritos em livro próprio. Não havendo mais assuntos e nem matérias a serem
tratadas, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente
Ata, que vai assinada pelos presentes.

Sala das Sessões, em 04 de Agosto de 2020.
 
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. César Nogueira - PSDB
1º Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - PSDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – DEM
2º Secretário. 
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Ver. Lizete Bazzo – MDB
 
Ver. Rosineide Maciel da Silva – PSDB.
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PSDB
 
Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – Patriota
 
Ver. Renato Miranda Marques - DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 
 

Justificativa
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